Wir lieben Herausforderungen, liefern überdurchschnittliche Ergebnisse, stellen die Zufriedenheit unserer Kunden an erste Stelle. 
Wenn auch Ihre Werte von Ideenreichtum, Fleiß und Ehrgeiz geprägt sind, werden Sie bestens zu uns passen.  
 
Wir werden Sie laufend weiterbilden
Die Ansprüche unserer Kunden wachsen permanent. Aus diesem Grund legen wir großen Wert auf Mitarbeiterförderung und Weiterentwicklung. Auf die Erfahrung der Mitarbeiter bauen wir auf und ermitteln gemeinsam in jährlich stattfindenden Mitarbeiterjahresgesprächen mit Ihnen, welche Potenziale man ausschöpfen kann, welche Ziele erreicht und welche beruflichen Perspektiven ermöglicht werden können. Selbstverständlich werden unsere Führungskräfte in Seminaren regelmäßig geschult, um Ihre zusätzlichen Fachkenntnisse zielorientiert einbringen zu können.
Die Bereitschaft für Veränderung und Weiterentwicklung ist für Mitarbeiter in vielen Lebensbereichen unumgänglich – Auch für uns als Unternehmen ist diese von großer Bedeutung. Mit einer zukunftsorientierten Personalentwicklung stellen wir sicher, dass Fachwissen und Fähigkeiten der Mitarbeiter in allen Funktionen den gegenwärtigen und künftigen Anforderungen an das Unternehmen entsprechen.
Sie werden Teil eines großen Teams
Wir arbeiten nicht nur zusammen, sondern feiern auch gemeinsam. Wir veranstalten Feiern, Betriebsausflüge und Teamevents. Denn nur ein Team, das sich kennt und versteht, kann auch gut zusammenarbeiten.

SCHOPFHEIM
Video SW+ Leben und arbeiten im Südwesten

BAUTZEN
Viele Türme. Gute Aussicht. 
Eine kulturelle Kreisstadt an der Spree im schönen Ost-Sachsen. Sie bietet nicht nur viele traditionelle Bräuche, wie beispielsweise das deutsch-sorbische Osterfest oder die Lange Nacht der Kultur, sondern auch Unterhaltung für Musik-und Genussfreunde bei der jährlichen Kneipen-Tour. 
Für Aktive und Entdecker gibt es die größte, von Menschenhand geschaffene Wasserlandschaft Europas – Das Lausitzer Seeland. Hier kann man nicht nur an Stränden Sonnenbaden, sondern auch Surfen, Tauchen, Angeln,  Wandern und Radfahren. 
	Für Naturverbundene bietet der Spreewald, eine naturnahe Auenlandschaft mit Lebensraum einer reichen Tier- und Pflanzenwelt. Diese romantische Landschaft gehört zu den schönsten und zugleich einzigartigsten Naturschutzgebieten Europas. Der Spreewald ist Heimat für rund 18.000 verschiedene Tier- und Pflanzenarten und seit 1991 UNESCO Biosphärenreservat. 
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