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Copyright 
Die Website und deren Inhalt sind urheberrechtlich geschützt. AFT Automatisierungs- und Fördertechnik GmbH & Co. KG - © AFT Automatisierungs- und Fördertechnik GmbH & Co. KG, 2017. Alle Rechte vorbehalten.
Jede Weiterverbreitung oder Vervielfältigung von Teilen des Inhalts oder des gesamten Inhalts in irgendeiner Form ist verboten. Hiervon ausgenommen sind folgende Punkte:
· Sie können die heruntergeladenen Dateien aus unserem Download-Bereich auf eine lokale Festplatte für Ihre persönliche und nicht kommerzielle Nutzung abspeichern
· Sie können heruntergeladene Dateien an Dritte für deren persönlichen Gebrauch weitergeben, aber nur, wenn Sie die Website als Quelle des Materials angeben
Sie dürfen nur mit unserer ausdrücklichen schriftlichen Erlaubnis den Inhalt dieser Website einschließlich aller nachfolgenden Seiten verteilen oder kommerziell nutzen. Sie dürfen nichts übertragen oder in einer anderen Website oder in einer anderen Form eines elektronischen Wiedergabesystems speichern.

Nutzungsbedingungen der Website
Willkommen auf unserer Website. Wenn Sie fortfahren, diese Website zu verwenden, erklären Sie sich damit einverstanden, sich an die folgenden Nutzungsbedingungen zu halten, die zusammen mit unserer Datenschutzerklärung die Beziehung von AFT zu Ihnen in Bezug auf diese Website regeln. Wenn Sie mit einem Teil dieser Bedingungen nicht einverstanden sind, verwenden Sie bitte unsere Website nicht.
Der Begriff "AFT Automatisierungs- und Fördertechnik GmbH & Co. KG" oder "uns" oder "wir" bezieht sich auf den Inhaber der Website, deren Sitz An der Wiese 14, 79650 Schopfheim, Deutschland ist. Unsere Handelsregisternummer ist HRA 390 Schopfheim. Der Begriff "Sie" bezieht sich auf den Benutzer oder Betrachter unserer Website.
Die Nutzung dieser Website unterliegt folgenden Nutzungsbedingungen:
The content of the pages of this website is for your general information and use only. It is subject to change without notice.
Der Inhalt der Seiten ist ausschließlich für Ihre allgemeine Information und Nutzung bestimmt. Änderungen vorbehalten.
Diese Website verwendet Cookies, um die Browsereinstellungen zu überwachen. Wenn Sie Cookies zulassen, können die folgenden personenbezogenen Daten von uns für die Nutzung durch Dritte gespeichert werden: [insert list of information]. Herr Kompp, können Sie das ergänzen?
Weder wir, noch Dritte geben Gewähr für die Richtigkeit, Aktualität, Vollständigkeit oder Eignung der Informationen und Materialien, die auf dieser Website für einen bestimmten Zweck gefunden können oder angeboten werden. Sie erkennen hiermit an, dass solche Informationen und Materialien Ungenauigkeiten oder Irrtümer enthalten können, und wir schließen ausdrücklich die Haftung für solche Ungenauigkeiten oder Irrtümer aus, soweit dies gesetzlich zulässig ist.
Ihre Nutzung von Informationen oder Materialien auf dieser Website erfolgt ausschließlich auf eigene Gefahr. Wir sind dafür nicht haftbar. Es liegt in Ihrer eigenen Verantwortung dafür zu sorgen, dass Produkte, Dienstleistungen oder Informationen, die über diese Website verfügbar sind, Ihren spezifischen Anforderungen entsprechen.
Diese Website enthält Material, welches uns gehört oder lizenziert ist. Dieses Material beinhaltet, ist aber nicht beschränkt auf Design, Layout, Aussehen und Grafiken. Die Vervielfältigung ist verboten, außer in Übereinstimmung mit dem Copyright-Vermerk, der Bestandteil dieser Bedingungen ist.
Alle auf dieser Website dargestellten Marken, die nicht Eigentum des Betreibers sind oder diese lizenzieren, werden auf der Website anerkannt. @ Herr Kompp, wissen Sie was damit gemeint ist?
Die unberechtigte Nutzung dieser Website kann zu Schadensersatzansprüchen und / oder Straftaten führen.
Von Zeit zu Zeit kann diese Website auch Links zu anderen Websites enthalten. Diese Links sind für Sie zur Verfügung gestellt worden, um weitere Informationen zu erhalten. Sie bedeuten nicht, dass wir die Website unterstützen. Wir übernehmen keine Verantwortung für den Inhalt der verlinkten Website.
[bookmark: _GoBack]Die Nutzung dieser Website und jegliche Streitigkeiten, die sich aus der Nutzung der Website ergeben, unterliegen den deutschen Gesetzen.
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